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Ckonbko undp notpedbyercs Ang 3anmcu Yymcna AeBaTbCOT LWECTb ThiCAY CEMbCOT

nAaTHaAUATL? 1)5 2)6 3)7 4)8
Hanau uncno, npeabiaywee ansa ymcna 70900 000.
1) 70999999 2) 70900001 3) 70899999 4) 70900009

Hanaun pewenune npumepa: 800000 : 1000. 1) 8000 2) 80 3) 800 4) 80000

Karta Bblexana Ha TpeHupoBKy B 11 yacos. [lopora oo cnopraana 1 o0paTHo 3aHsana

14 25 muHyT. B cnopT3ane Kata nposena 2 4 15 muHyT. B kakoe Bpems Kats Gbina

noma? 1) 8 13440 MuH 2) B 14 4 40 muH
3) B 14 4 50 MuH 4)B 154

B nepBon nepesHe 26 nBOpoOB, BO BTOPOMN — 35 ABOPOB, B TpeTbenl — 47 ABOPOB
n B 4yetBéptonm — 40 OBOpOB. Y3HaW cpefHee KOAMYECTBO [ABOPOB B YETbIPEX
DEePEBHSX. 1) 34 2) 35 3) 37 4) 38

B ogHoM nakete 5 kr KOH}ET, a B ApyroM — 12 Kr Tex e KoHdeT. BTopon naker
ctouT Ha 700 pybneit nopoxe. CKONMbKO CTOUT KaxXablih NakeT?

1)250p.n950p. 2)500p.n 1200 p. 3) 700 p. n 1400 p. 4) 1000 p. n 1700 p.
Hanou umcnurens y apoodwu 3/7.

1)3 2)7 3) YépTouka mexay ymcnamu.  4) Y aton opobu HET YucnuTens.

B nepeBHe 24 pepeBsHHbIX A0OMaA, a KUPMWUYHbLIX AOMOB — 3/4 OT 4ucna
nepeBsiHHbIX. Ckonbko Bcero gomoB B aepesHe? 1)40 2)56 3) 30 4) 42

MNepeseau: 1Tcm=...mm. 1) 10 2) 100 3) 1000 4) 1 mm=10cm
MNepesegu: 1 kM = ... M. 1) 100 2) 500 3) 1000 4) 10 000

MepeBean: 6852110 M2 = ... kM2 ... M2.
1)6 kM2 852110 m2 2) 68 kM2 52110 m2 3) 685 kM2 2110 m2 4) 6852 km2 110 m2

Mepeseaun: 1a=... M2 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000
6544M2=..a..M2. 1)65a44m2 2)6a544m2 3)654a4m?2 4)32a144m2
56000000r=...xr. 1)56000kr 2)560000«r 3) 5600 kr 4) 560 kr
Mepesean: 3cyt 134 =...y. 1) 834 2)85y 3) 73y 4) 91y
Kak cooTHOCATCA Mexay coboit anaroHanm npamoyronsbHuka?

1) Bcerga ectb 60nblUIas AgnaroHasnb U MeHbLUas anaroHanb. 2) OHM BCceraa paBHbi.
3) OHu paBHbl B 60bLUMHCTBE CriydaeB.  4) Y Kaxaoro npsiMoyrosibHuKa rno-CBOemy.
MNepeBegn: 1 B. = ... neT. 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000
P00 000000 OO OO0 OOO OO OO OPOPOOOPOROOPOOPOPOPRPOOPOO PO OO OTOPOPOPODPRPRORS RS
Y10 aBnsieTcsa nposepkoin BbipaxeHus 283800 : 67 Hanuwwu oTeeT.

Hdonuwn dopmyny (a « b) - c=...
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OT 0gHOro MecTa 0gHOBPEMEHHO B NMPOTMBOMOJIOXHbIX HanpaBneHnsax nobexanu
nse cobaku. Yepes 7 ¢ paccTtosiHue mexay Humm 6bino 147 m. CKopoCcTb OAHOM
cobakun 12 m/c. Haingmn ckopocTb BTOPOI cobaku.
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Kakoe 4ncno He pacnonoxeHo mexay Yynucnamm 246668 n 2466757
1) 246673 2) 246663 3) 246671 4) 246669
Kak cooTHOCcATCS Mexay coboin anaroHanu ksagpara?

1) OpgHa 6onblue apyron B 2 pasa. 2) OHu Bcerna paBHbI.

3) OHU paBHbl B DONbLUMHCTBE Clly4aes. 4) Y kaxnoro ksagparta rno-cBoemy.

Pewwu npumep: 3195 kr + 51 1263 k. 1) 54 1 358 kr 2) 541348 «r
3) 551213 «r 4)8171348«kr

Pelwun BykBeHHOE BbipaxeHune b — a, rae b =900300 a = 184307.
1) 705992 2) 715983 3) 715993 4) 714993

B Tpéx pomax 164 keapTupbl. B nepsom n sBTopom gomax 111 keaptup, a BO
BTOPOM U TpeTbeM gomax 118 keaptup. CKONbKO KBAPTUP B KAXKAOM LOME B
OTAENIbHOCTN?

1) 42, 53, 67 2) 45, 51, 58 3) 46, 65, 53 4) 48, 65, 50
Pewwn ypaBHenne: (14+a - 7):7=42-37. 1)a=2 2)a=3 3)a=4 4)a=5
(7 + 6) » 3. Kakoin n3 cnoco60oB peLueHnsa HenpasBusibHbIN?

1)(7-3) -6 2)(6-3)-7 3)7-3+6-3 4)7-6+3
Pewwu npumep: 900000 - 107 096.
1) 792804 2) 792994 3) 792904 4) 791904

Pewwu npumep ctonbukom: 468083 : 77. 1) 6089 2)6169 3)5089 4) 6079

MNuena netena 6 ¢ Co CKOPOCTLIO 4 M/C. Y CTPEKO3bl CKOPOCTL 3 M/C. 3a CKOJIbKO
OHa NPOIETUT TO Xe PacCTOAHNE? 1)6¢c 2)7c 3)8c 4)9c

Hangu s3HameHnaTtens y gpobu 4/9.
1)4 2)9 3) Yéprtouka mexay yncnamu. 4) Y aton apobu HET 3HaMeHaTens.

.Ha nyry cupenn 28 Bopobbés. MoToM 4/7 BCcex BOpoObLEB ynerenu. CKONbKO

BOPOOLER OCTaANOCh Ha Nyry? 1) 10 2) 12 3)14 4)16
Mepeegn: 1km=...am. 1) 100 am. 2) 1000 gm 3) 10000 am  4) 100000 om
Mepeseon: 1 am2=...cm2. 1) 10cm2. 2)50cm2  3) 100 cm?2  4) 1000 cm?

MepeBeau: 56700000000 M2 = ... ra. 1) 56700 ra 2) 567000 ra
3) 5670000 ra 4) 56700000 ra

457 net=...B....net. 1)458.7ner 2)4B.57netr 3)98B.7ner 4)38..157 ner
99y4y=..cCyT...u. 1)4cytr1iy  2)4cytr34 3)4cyt194 4)3cyr 21y

B18.
B19.

Pewwu npumep ctondukom m Beinuium oteeT: 700200 — 76912.
3anuwu oteeT: 7506700 M2 = ... ra ... a.

C20.

Ha rnaBHOM ynuue nocénka B NepBoM AoMe XUBET 25 4enoBek, BO BTOPOM AOME —
39 yenosek, B TpeTbeM AomMe — 44 yenoBeka, B 4eTBEPTOM aome — 31 yenosek
1 B NATOM gome — 21 yenosek. Hanau cpegHee Y1Cno XuTtenemn goma Ha rnmaBHom
ynuue nocenka.
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Kakoe yncno pacnonoxeHo mexay Yymucnamm 678490 n 6785017?
1) 678490 2) 678490 3) 678490 4) 678490

Kak cooTHOcaTCS mexay co60i 0TPe3kn, KOTOPbLIE NOYy4aloTCsA NP NepeceyeHnm
avaroHanem npamMoyrosibHuKa?

1) OHu Bce paBHbl. 2) [lBa oTpe3ka paBHbl, OHU B 2 pasda 6onblue ABYX OPYrux
OTpe3koB. 3) Y Kaxa0ro NnpsMoyrosibHmMka no-csoemy. 4) wuaroHanu y npsamoy-
rofibHUKa He NepeceKkalTCs.

3MuH10c-45c=... 1)2muH15¢c 2)2muH25¢c 3)2muH35¢Cc 4)2mMuH5C
8km368m - 4=.. 1)33472km 2)33km472m 3) 32472 m 4) 33km 482 m

Ha nonsHe pacTéTt 18 6epé3. IT1o Ha 7 aepeBbeB OonbLue, Yem aybos. CKObKO
nyoboB pacTeT Ha nonaHe? 1)9 2) 11 3) 25 4) 29

Pewwu ypaBHeHne: 63 : 9+ (a—47) - 6=49. 1)a=54 2)a=52 3)a=40 4)a=56
M3 aByx NOCENKOB HABCTPEYY APYr APpYry Bbiexanu asa senocunegucta. OanH exan co
ckopocTbio 350 M/MUH, @ Apyron — co ckopocTbio 280 M/MuH. Hepe3 15 MUHYT OHK

BCTPETUIUCL. Hanay pacctosHue Mexay nocesikamu.
1) 8460 m 2) 9450 m 3) 9550 m 4) 1050 m

Ynutka cHa4ana nonsna 4 MyMH CO CKOPOCTbIO 5 AM/MUWH, a NOTOM MOMosa3na co
CKOPOCTbIO 7 AM/MUH. 3a Kakoe BpemMsi OHa Nponosafa OCTaBLUMACS NyTb, €CAN BCEro
oHa npononana 41 am? 1) 2 MUH 2) 3 MUH 3) 5 MuH 4) 6 MuH

Y10 nokasbIiBaeT YUCIUTENL?

1) Ha ckonbko paBHbIX OoNen pasaeneHa gurypa, npuHuMaemas Hamu 3a
eonHuuy. 2) Kakas gpobb Gonbwe. 3) Ha ckonbko paBHbIX OONEN paspenéH
3HameHaTenb. 4) CKoibkO paBHbIX A0SEN Mbl B3SN.

10M=... MM. 1) 10 Mm 2) 50 mm 3) 100 mm 4) 1000 mm
1KM=...CM. 1) 10000 cm 2) 100000 cm 3) 1000000 cm 4) 10000000 cm

1aM2=..mM2. 1) 100mm2  2) 1000 mm2  3) 10000 mm2  4) 100000 mm?2
5m2 27 gm2 = ... am2 . 1) 50027 om2 2) 5027 am2  3) 527 am2  4) 77 am2
lu=...r 1) 1000 r 2) 10000 r 3) 1000000 4) 100000 r
28T7 U= ... KL 1) 280700 kr 2) 28700 kr 3) 28070 kr  4) 3500 kr
28B.97 ner=...net. 1)2897 ner 2)28097 netr 3) 377 netr 4) 1497 net
1ra=..m2 1) 100 m2 2) 1000 m2 3) 10000 m2 4) 100000 m2

[ B B BN B BN BN BN BN BN BN BN BN OGN BN OB BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN OB OB BN BN BN BN BN BN BN BN OB BN BN BN BN BN BN BN BN NN OB OB NN NN N N N
Bbinuwu oteeT: 607030 aM2=...a ... M2 ... om2
Paspnenu ctTonbmkom € 0CTatkom v Bbinuium oTeeT: 247336 : 98.

B 3 ynakoBkax 7 kr xansbl. CKONbKO yrnakoBok notpedyercs anst 56 kr xansbl?
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Hanau yncno, B kotopom 70 eannuu lll knacca, 800 eaunHuu Il knacca n 4 eAnHULbI

| knacca. 1) 70800004 2) 7800004 3) 780040 4) 700080040
Mpeactasb Yncno 258 090 B BUAE CyMMbI pa3psiaHbIX cnaragmbix.
1) 2000000 + 500000 + 8000 + 90 2) 200000 + 50000 + 8000 + 90
3) 20000 + 5 000 + 800 + 90 4) 200000 + 50000 + 800 +9
Hainoy npumepa c otsetom 708 000. 1) 75800 — 5000 2) 7580000 - 500000
3) 758000 - 50000  4) 705800 - 5000
Okr497r - 8=... 1)75«kr 976r 2)7«kr 59761 3) 74«kr 976r 4) 75«kr 974r
Pewn ypaBHeHune: (470 +430) : 3 -x:5=100. 1) x=40 2) x=80

3) x=1000 4) x =2000

N3 ogHOro mecra Bblexanu ase MawwmnHbl. OgHa exana 3 4 co CKOpoCTbio 60 KM/Y.
C kakol CKOpPOCTbIO Ao/mMKHA Bblna exaTb Apyras MalunHa, 4Tobbl NPeoaoneTb 3To
paccTtosiHue 3a 2 4? 1) 90 km/y 2) 120 km/y  3) 80 km/u 4) 100 km/4

Y10 NnokasbiBaeT 3HaMeHaTeNb? 1) Kakass gpobb Gonbuwe. 2) Ha cKOnbko
paBHbIX Oonen pasgeneHa purypa, npuHumaemas Hamm 3a eguHnuy. 3) Ckonbko
paBHbIX A40s1en Mbl B3sU. 4) Ha CKONbKO paBHbIX 40M1eN pasaenérH YACTUTENb.

OnvHa kopobku 60 cm, a wurpuHa — Ha 20 cM MeHbLue. KopobKy OKennmn CKoT4em
7 pa3 no nepumeTpy. CKONbKO CAHTUMETPOB CKOTHa NoTpeboBanocsb?

1) 140 cm 2)1120cm 3) 1400 cwm 4) 700 cm

1TM=..IM 1) 50m 2) 10 am 3) 20 am 4) 100 gm
Bbipasu B caHTumeTpax: 7 m 9 am 3 cm. 1) 793 cm 2) 7903 cm
3) 7093 cm 4) 70903 cm

1m2=..am2. 1)10am2  2)100am2  3) 1000 am2  4) 10000 am?2
1a=..am2. 1) 1000 am2 2) 10000 gm2 3) 100000 am2 4) 1000000 am?2
11=..1. 1)5y 2) 10y 3) 100 y, 4) 1000 u,
357264 =... K. 1) 37600 kr  2) 352600 kr 3) 350260 kr 4) 3502600 «r
1mec=...mwmm..cyT. 1)30wmwm 31 2)31mm32 3)32mum 33 4) 30 un 40
33mec=..ner...mec. 1)3r.3mec 2)2r.7mec 3)2r.5mec 4)2r.9 mec

CropoHa knymbbl kBagpaTHOW GopMbl 8 M. 7/16 BCeW niowaan kKnymobl 3acaxxeHo
pomallkamu, a ocTanbHas nnow@aab — po3amu. Ha kakon nnowaanm knymoObl
nocaxeHbl po3bl? 1) 28 m? 2) 36 M2 3) 56 m? 4) 64 m?

L B B BN BN N BN BN BN B BN BN BN O BN BN ON BN B BN BN N BN BN BN OB OB BN NN O BN BN OB BN BN BN AN N NN NN N NN NN NNNNEN]
Bbipasu B MmunanmeTpax v Boinuwin: 56 m 97 cm.

Pewu npumep ctondbukom u Hanuwu oteeT: 901000 — 455987.
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Hapo nepese3tn 144 naccaxupa. OgyH aBTOMOOMNbL MOXET caenatb 37O 3a

12 pewcos, gpyron — 3a 36 pencoB. 3a CKOJSIbKO PENcoB OHW MepeBe3yT BCEeX
naccaxuvpos, pabotas BmecTte?
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Haingu yncno, B KOTOpoM 7 eannuy, 9 paspsna, 5 eamnuny, 7 paspsaa, 3 eamHnubl
6 pa3psna, 9 eanHuy, 4 paspsana, 2 eamHuupsl 2 paspsga v 1 eguHuua 1 paspsaa.
1) 750390021 2) 705039021 3) 705390201 4) 705309021
Ckonbko B uncne 627980 epuHuy, Teicay? 1) 62 2)6279 3)7 4)627
Kakon npumep cooteseTcTByeT oTBeTy 1558942007

1) 417200 - 296 2) 418100 - 392 3) 406100 - 372 4) 408100 - 382
MocuuTtanm: ¢ = 7, rae ¢ = 155225, ¢ = 236663

1) 22175, 33809 2) 1086575, 1656641 3) 1086475, 1645641 4) 108275, 164641

N3 ogHOro mecra B NPOTMBOMOJIOXHLIX HanNpaBneHMsaX OAHOBPEMEHHO Bbiexasnu
npa ckytepucta. Yepes 3 yaca paccrtosHme mexay Humm 6bino 300 km. CKopocTb
nepsoro ckytepucta 40 km/4. C Kako CKOPOCTLIO €xasl BTOPOM CKYyTepucT?

1)50km/y 2)60km/4 3)70km/4 4) 80 km/y
Pewwwn npumep: (4km 599 M+ 11 km 978 M+20km 790 M : 6) « 7+ 5km 534 m

1) 145848 m 2) 145 km 828 m 3) 135 km 738 m 4) 14 km 73m
80 cm
Paspnenu ¢ octatkom: 89070 : 1000. 1) 89 (ocT.70) 2) 89 (ocT1.7)

3) 890 (ocT.70) 4) 8 (ocT. 907)
B uyeTbipéx naketax ymeuwiaetca 15 kr kpynbl. CKONMbKO HY>XHO MNakeToB, 4TOObI
pasmMecTuTb 75 Kr Kpynbl? 1) 15 2)9 3) 20 4) 25

3 ogHOM HOpPbLI OOHOBPEMEHHO B pasdHbiX HanpaBneHusx nobexann gse Mbilln.
Korna ogHa u3 Hux npobexana 4 M co ckopocTbio 20 cM/C, pacCTOsiHUE MexXay
HUMM cTano 7 M. Hainam CKOpOCTb BTOPOW MbILLIN.

1) 10em/c 2) 15cm/c 3) 25cm/c  4) 30 cm/c
Kakas npo0Ob 13 npyx Apobein ¢ oaguHakoBbIMU 3HaMmeHaTenamm 6onblie?
1) Y KoTOpOI YncnutTenb MeHbLue. 2) Y KOTOpoi Yucnutens 6onblie. 3) Y KoTopown
YUCNUTESNb — YETHOE YMCNO. 4) Y KOTOPOW 3HaMeHaTeNb AeNUTCH Ha YnucnnTenb 6e3
ocTarka.
Mnowank yyactka 84 M2, ero wupuHa 7 M. Hainam nepumeTp yyacTka.

1)36m 2)17m 3)19m 4)38m

MepeBegn: 1 M= ... cm. 1) 10cm 2) 50cm 3) 100 cm 4) 1000 cm
Bbipa3u B cantumeTpax: 37000 mm. 1) 37cm 2) 370cm 3) 3700 cm 4) 370000 cm
278c=...MUH...c. 1)2MnH78c 2)5mMuH28c 3)4muH18c 4)4muH38cC
1mM2=..cm2. 1) 100cm? 2) 1000 cm2 3) 10000 cm2  4) 100000 cm?
1cyr=...4. 1) 24 2) 20 3) 18 4) 26
1a=...cm2. 1) 100000 cm2 2) 1000000 cm2 3) 10000000 cm2 4) 100000000 cm2

B18.
B19.

3anuwu oTeeT: 46 M2 = ... MM2.
3anuwu, kak Ha3bliBaeTcs rofd, B KOTopom 366 cyTok?
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C20.

10

YyacTtok 3emnu umeet Gopmy NpamMoyronbHuka, anamHa kotoporo 80 m, a lwupuHa
Ha 50 M mMeHbwe. OH 0BHeCcEH npososiokor B 9 papoB. CKOMbKO METPOB
NpoBOSIOKM NoTpeboBanoch?
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Hannoun yncno, B kotopom 87 eauHuy, lll knacca, 4 eguHuubl 5 paspsaaa, 9 eamnuuy, 4
pa3psaa u 47 egnHnl | knaccea.

1) 870409047 2) 87049047 3) 87490047 4) 807049470

Hanow npumep c otBetom: 706000. 1) 74600 — 4000 2) 7 460000 - 400000
3) 746000 - 40000 4) 746000 - 400000

Pewwu npumep 701000 — 99405 ctonbukom:

1) 601595 2) 601695 3) 691595 4) 601695

8 neT-7mec =... 1) 87 mec 2) 89 mec 3) 91 mec 4) 85 mec

BoinonHu penexnune: 211 km 72 m : 8. 1) 26 km 384 m 2) 26 km 46 M 50 cm
3) 26384 cm 4) 26 km 484 m

Kak cooTHocAaTca mexay coboin 0Tpe3kun, KOTOPbIE NOy4alTCsa NPy NepecevyeHnmn

avaroHanemn ksagpara? 1) OHKn BCce paBHbl. 2) [lBa OoTpe3ka paBHbl,

OHW B 4 pa3a bonblue ABYX ApYrux OTPe3koB. 3) Y Kaxaoro keagpara no-cBoemy.
4) dvwaroHanu y kBagparta He nepecekaloTcs.

Pewwn npumep ctondbukom: 241402 : 86. 1) 3807 2) 2707 3) 2816 4) 2807
13 BOpOT AOMa OAHOBPEMEHHO B NMPOTUBOMOSIOXHbIX HANpPaBNeHUsX Harnpasuncb
aBa newexona. CkopocTb nepsoro newexoga 95 M/MUH, CKOPOCTb BTOPOro
newexona 78 m/MuH. Kakoe pacctosiHue ByaeTt mexay Humm yepes 12 MUHYT?

1) 286 m 2)2Kkm 76 m 3) 2km 760 m 4) 2 km 86 ™M
B kaKkoM Cny4ae Hafio NocTaBnTb 3Hak >? 1) 2/, ... 3/, 2)2/5... /s
3)%/9...8/g 4)5/7.:. %
NMepumeTp nncTa kapToHa 52 cM, ero wupuHa 9 cM. Yemy paBHa nnowadb nmcra
kapToHa? 1) 144 cm2 2) 162 cm2 3)387cm2  4) 153 cm?
1TM=..MM. 1) 50 2) 100 3) 1000 4) 10 000

3a pBa gHa Mwuta pewwun 48 npumepoB. B nepBbii oeHb Muta pewwun
5/8 npumepos. Ckonbko npumepos Mutsa pewunn BO BTOPOU AEHL?

1) 18 2) 28 3) 16 4) 24
1m2=...Mmm2. 1) 10000 Mm2 2) 100000 mm2  3) 1000000 mm2 4) 10000000 Mm2

InvHa cTopoHbl KBagpaTta 4 CM, a WuMpuHa NPSMoyrosibHuka 2 cMm. CpaBHu
naowanu NPSIMoyrosibHvKa 1 KBagpara, ecnv nepumMmeTp nNpaMoyrosibHuKa 24 cum.

1) 16cm2 > 12cm2 2) 16 cm2< 24 cm?  3) 16 cm2< 20 cm2 4) 8 cm2 < 12 cm?
4772 125Kr = ... KL 1) 11225«kr 2)47225kr  3) 7625 kr 4) 472025 kr
7 net 4 mec = ... Mec. 1) 102 mec  2) 88 mec 3) 86 mec 4) 74 mec
Mpownun 0BbIYHbIN oA, 1 BUCOKOCHBIN. CKOMBKO MPOLLSIO CYTOK?

1) 730 2) 731 3) 732 4) 733

Hanuwwu dopmyny nepumeTpa NnpsamMoyrosibHuKa.
Hanuwmn dopmyny nnowagn Kkeagpara.

Mnowaap 3ana 135 M2, ero wupvHa 9 M. Yemy paseH nepumeTp 3ana?
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TecTt 7

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

A6.

A7.

A8.

A9.

A10

A11.

A12.
A13.

A14.

A15.

A16.
A17.

LN

B18.
B19.

C20.
14

Hanau 4ncno, B KOTOPOM 4 COTHU MUANMOHOB, 1 COTHA ThiCAY, 3 AecATKa ThiCa,

5 pecaTkoB 1 4 eauHULbI.

1) 400130054 2) 40130054 3) 4103054 4) 400135004

Hanawn npumep c otsetom 71009. 1) 70000 + 1000 +9 2) 700000 + 10000 + 90
3) 7000 + 1000 +9 4) 7000+ 100 +9

Pewwu npmumep ctonbukom: 800100 — 460354.

1) 349746 2) 349756 3) 338756 4) 339746

Kakoi npumep cooteeTcTByeT oTBeTy 2019864217

1) 502307 - 407 2) 501207 - 403 3) 514207 - 406 4) 501407 - 403

B wkady 150 kHur. Ha kaxxpon nonke ctout 10 KHUr B CUHUX 06n10XKax U 15 KHUr B

KpacHbIX 06noxkax. CKOMbKO BCEro KHUM B CUHUX 06M0XKaxX U CKOMbKO BCEro KHUM B

KpacHbIX 00/105KKaxX CTOUT B LLKady? 1)50n 100 2)60u1 90
3) 70 n 80 4)40un 110
Hangu pewenue: 50240 - 3000. 1) 150720000 2) 157200000
3) 1507200000 4) 150620000
Paspenu ctonbukom ¢ octatkom: 15414 : 48.
1) 321(ocT. 6) 2) 322(ocT. 4) 3) 314 (ocT. 12) 4) 331(ocT. 8)

Mpuee3nu 360 3arotoBoK Ang getanen. Mactep MOXeT N3roToBUTbL BCE AeTanu 3a
© oHen, ero y4eHuk — 3a 12 gHen. 3a CKONbKO AHEW MacTep U YyYEeHWUK MOryT

BbINOJIHUTbL BCE 3agaHue, paboTtas Bmecte? 1) 2 2)3 3)4 4)5
B kakom cny4yae Hago NocTaBUTb 3HaK <? 1) 6/8 5/8 2) 4/10 /10
8)4/7...1/7 4)2/g...9/q

.B nepBom cany 27 96n0Hb, BO BTOPOM — 34 96n0HU, B TpeTbeM — 48 A6N0Hb,

B YETBEPTOM — 53 A0/0HN 1 B NATOM — 58 a610Hb. Y3Hal cpegHee KOIM4YecTBO
A0N0Hb B NATK cagax. 1) 38 2) 42 3) 46 4) 44

OOuH NPAMOYrosibHbIA y4aCTOK UMeeT AJInHY 36 M, a wunpuHy 20 M. Hangu wmpuHy
LPyroro yyactka C Takon Xe nnowanbio, eCnv ero AsavHa Ha 6 M MeHbLue AJINHbI
NepBOro yyacTka. 1) 24 m 2)14m 3) 30m 4)120m
6mMmH39c=..c. 1)399c 2) 639 c 3)339c 4) 389 ¢

PaccrosiHne mexay npuctansmu 150 km Tennoxos npowuen 3a 6 4. Ha obpatHom nyTu
€ro CKOpOCTb yBeM4Yuiach Ha 5 KM/4. 3a Kakoe Bpemsi TEMNJIOX0L NPOnNaET BECh NyTb
Tyaa v obpaTtHo? 1) 10y 2)9y 3) 11y 4) 124
Xoaainka ceapuna BapeHbe 13 12 Kr KnyoOHUKU 1 4 KIr BULLIHK, pacxoaysa Ha Kaxayto
B6aHKy 0AMHAKOBYIO Maccy siroq,. Becero y Heé nonydmnock 8 6aHok. Ckonbko 6aHOK
KaXa0ro BapeHbsa oHa ceapwuna? 1) 7n 2)6mn2 3J)5un3 4)4un4
B oamH marasmH npueesnn 24 meluka kaptodens, a B apyrom — 28 meLukos. Bo BTopoii
MarasuH npuee3nn Ha 160 kr Gonble, 4em B nepsblii. CKONbKO KMNOrpaMmoB
KapTodensa NpMBe3Nn B KaXAbI Mara3vH?

1) 1000krn 1160 kr 2) 860 krn 1020 kr 3) 1060 krn 1220 kr 4) 960 kr n 1120 kr
ly=..cC 1) 1000 c 2) 2400 c 3) 3500 c 4) 3600 c
1km2=..m2 1) 100000 m2 2) 1000000 m2 3) 10000000 m2 4) 10000000 m2

L3 B B BN B O BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN NN BN BN BN OB OB BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B OB OB N N N I N N N N N )
Hanuww dopmyny nnowaan npsMoyrofibHuKa.

Hanuwn dopmyny nepumeTpa KkBaapara.

oS0 SOO0OOODOOOSEOSOOOOSTOSTOTOEIROOOSTOSOTODTOOPOTOSOTBSTOTOOTONOSBSTOSEOOPNOSTOSOSTOSTOTOTOTOTOSTBSTOTODOODPODTOSTBSEDBDDE

MNepumeTp KOMHaThbl 28 M, LWWMPUHA KOMHaTbl 6 M. Hanay naowanb KOMHAThI.
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OTBEeThI

| Tecr 1 | | Tecr 2 | | Tecr 3 [ Tecr 4
1. .2 13.1 1. 2 12.2 1. 2 12.3 1, 1 12.2
2. 3 14.1 2. 2 13.3 2. 1 13.3 2. 2 13.2
3. 3 15.2 3. 1 14.3 3. 2 14.4 3. 3 14.1
4. 2 16. 2 4. 3 15.3 4. 2 15.2 4. 1 15.1
5. 3 17. 3 5. 3 16.2 5. 2 16.1 5. 3 16.4
6. 2 18. 47300 6. 2 17.2 6. 1 17.3 6. 1 17.2
71 YuHOKeHne 7. 3 18.623288 7. 2 18.60a70M230qm2 7. 2 18.56970 mm
8. 4 19.(a*b)-c= 8. 3 19.750ra67a 8. 2 19.2523(82) 8. 3 19.445013
9. 1 —a-(b-¢) 9. 4 20.1)25+39+ 44+ 9. 4 20.1)56:7-8 9. 2 20.1)144:12=12(m.)
10.3 20.1)12-7 =84m  10.3  +31+21=160(v.) 10.3 2)8+3=24 (yn)  10.1 2) 144 : 36 = 4 (1.)
11.1 2)147-84=63m 11.2  2)160:5=382(w) 11.2 11. 2 3)12 + 4 =16 (1.)
12.3 3)63:7=9wm/c 4)144:16 =9 (p.)
[ Tecr 5 [[ Tect 6 | | Tect 7
1. 4 9. 2 17.2 1. 2 9. 2 17.2 : O - O SR
2. 3 10.2 18, 46000000 Mm2 2. 3 10.4 18.Py,=(a+b)-2 2,1 10.4 18, Syp=a-b
3. 4 11.4 19, Bucoxocnsrit 3. 1 11.3 49, Sgp=a-‘a 3. 4 1.1 49 Pup=a-+4
4. 2 12,3 20.1)80-50=30m 4. 2 12,1 20.1)135: 9= 15 4, 2 12.1
5. 2 13.3 2)(80 +50)-2=220m 5. 1 13.3 '2) 1“4:9_-2—M48 5. 2 13.3 20.1)28:2=14m
6. 2 14.4 3)220-9 = 1980 M 6. 1 14.3 JGorf)r 2480 g 143 2)14-6=8m
7.1 15.3 7. 4 15.1 7.1 15.4 3)6 - 8=48 m?
8. 3 16.1 8. 2 16. 2 8. 3 16.4
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rOT0BUMGA K EId

Yuutenam u pogutenam!
Cemb BapuaHTOB UTOrOBbIX TECTOB 3a BECb KYPC
mMatemaTtuku 4 knacca.

C MX NOMOLLIbKO MOXXHO He TONbKO NPOBEPUTH
HeobxoAnMbIn 6230BbIV YPOBEHb 3HAHUI, YMEHWUIA N HABbLIKOB,
HO W Hay4uTb NpaBUNbHO 0GHOPMAATL paboTy No npuHLMnam Er3.
CTapLume LKOMbHUKN UCMbITbIBAIOT 60/bLLNE TPYAHOCTW BO Bpems EM3
HE TONbKO C 6bICTPLIM 1 NPaBUSIbHLIM PELUEHNEM 3aiaHNA, HO U CNOCO6OM
ero ochopmsieHus. Beab ans 3anucu 0TBETa Nepef Y4EHUKOM LeSbIA IMCT HE3HAKOMBbIX,
HEMNOHATHbLIX KNETOK, rpad), 0603Ha4eHWIn, COKpaLLeHuiA. [T03TOMY BaXKHas LieSb
9TOro Nocobus: ¢ NepBoro Kaacca NPUyYuTb LLUKOSIbHUKA K OAHOMY U3 BEAYLLIUX
BU[I0B KOHTPOSIA 3a YCMEBaEMOCTbH — TECTUPOBAHWIO U HAY4UTb NPABUNLHOMY
W rpaMOTHOMY 0ChOPMIIEHIIO OTBETOB.

Kak paboratb ¢ nocobuem
KaXXiblil BAPMAHT COCTOMUT U3 TPEX BSIOKOB TECTOBbIX 3afaHWNA:
bnok A (17 3agaHuin) — y4eHUK BbINOJIHAET 3ajaHue, BbIOUPAET NpaBusibHbIN
OTBET 13 4-X BO3MOXHbIX 1 3aNnUCbIBAET TONLKO OYKBY HA O1iaHKE OTBETOB
crpasa B 6510ke A.
bnok B (2 3agaHns) — y4eHUK BbINOSTHSAET 3alaHue 1 3anncbiBaeT
OTBET Ha 6naHKe 0TBETOB crpasa B 6510Ke B.
bnok C (1 3apaHue) — y4eHUK peLuaeT 3afady 1 3anucbiBaeT ee peLLeHune
(MO JenCTBUAM WX BbIPAXKEHWEM) 1 OTBET Ha ON1aHKe OTBETOB Crpasa
B 6n1oke C. O6paseL, ohopmieHNsi OTBETOB NPE/CTaBIIEH HAa NePBOW CTPaHULIE
nocobus. B KOHUE KHUTY AaHbl OTBETbI HA 3afjaHus.
Moco6ue MOXXHO MCMOSb30BaTh HA YPOKAX MaTeMaTUKK B KOHLE
y4e6HOro roga Ass UTOroBoro TeCTUPOBAHUS, @ TaKXKe
ANS CaMOCTOATESIbHOM
paboThbl JOMa.
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